Industrielle Produktion ausgewahlter Erzeugnisse

|. Lander des Rates fiir Gegenseitige Wirtschaftshilfe

9*

1984

Land 1950 1960 1970 1975 1980 1985 1986
X
Elektroenergie - TWh
Bulgarien. 0,8 4,7 19,5 25,2 34,8 44,7 41,6 41,8
DDR.. 19,5 40,3 67,7 84,5 98,8 110,1 113,8 115,3
Kuba 3 4,9 6,6 10,0 12,3 12,2 13,2
Mongolei 0,0 o.i 0,5 0,8 1, 23 2,8 3,2
Polen 9.4 29,3 64,5 97,2 121,9 134,8 137,7 140,3
Rumanien 2,1 7.7 35,1 53,7 67,5 71,6 71,8 75,5
Tschechoslowakei 9,3 24,5 45,2 59,3 72,7 78,4 80,6 84,8
UdSSR 91,2 292,3 740,9 1038,6 1293,9 14921 15441 1598,9
Ungarn. 3,0 7.6 14,5 20,5 23,9 26,2 26,7 28,0
Vietnam... 5 f % 2,4 3,6 4,9 52 57
RGW-lander  135,3 406,4 988,0 1386,4 1728,7 19774 2036,5 2106,7
Steinkohle - Mio t netto
Bulgarien. 0,2 0,6 04 0,3 0.3. 0,2 0,2 0,2
DDR..... 2,8 2,7 1,0 0,5 — —» . &) |
Mongolei = — 0,1 0,2 0,4 0,5 0,5 0,5
Polen.. 78,0 104,4 140,1 171,6 193,1 191,6 191,6 192,1
Ruménien 2,1 3,4 6,4 7,3 8,1 8,5 8,7 .
Tschechoslowakei 17,5 26,4 28,2 28,1 28,2 26,4 26,2 25,7
UdSSR ... 181,0 355,9 432,7 484,7 492,9 483,3 4944 515,0
Ungarn 1,4 2, 4,2 3,0 3,1 2,6 ‘2.6 2,3
Vietnam... x e 512 52 4.9 5,6 '6,4
RGW-Lander  283,0 496.2 613,1 - 695,7 731,3 718,0 729,8
Braunkohle - Mio t netto -
Bulgarien. 58 15,4 28,9 27,5 29,9 32,1 30,7 35,0
DDR..... 1371 2255 261,5 246,7 258,1 296,3 312,2 311,3
Mongole 2 0.3 0,6 1,9 2,6 4,0 5,0 6,0 6,6
Polen 4.8 '9,3 32,8 39,9 36,9 50,4 57,7 '67,3
Rumanien... 1,1 34 141 19,8 271 35,8 37,9 .
Tschechoslowakei 27,5 57,9 81,3 86,3 94,9 102,9 100,4 100,8
UdSSR ... 75,8 134,2 1447 160,2 159,9 152,3 153,4 159,9
Ungarn.... 11,9 23,7 23,7 21,9 22,6 22,5 21,4 20,8
RGW-Lander  264,0 469,4 588,9 604,9 6334 697,3 .719,7
Koks?) * Mio t R \
Bulgarien. 0,0 0,0 0,8 14 1,3 12 1.1 1.2
DDR.. 7,3 10,4 8,5 7.3 6,7 6,8 6,7 6,5
12,3 16,1 19,6 20,2 16,9 A16,2 16,6
. 0,9 1,2 2,6 3,5 k 52
6,8 10,6 10,2 10,9 10,3 10,2 10,1 10,6
27.7 56,2 75,4 83,5 . : .
Ungarn ... 0,2 1,0 1,2 1,0 1,6 0,7 0,6 0,7
ErdéI2) - Mio t
Polen 0,2 0,2 0,4 0,6 03 0,2 0.2 0,2
Rumanien 5,0 11,5 13,4 14,6 11,5 11,5 10,7 g
Tschechoslowakei 0,1 0,1 0,2- 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
UdSSR ... 37,9 147,9 353,0 490,8 603,2 612,7 595,3 614,8
Ungarn.... 0,5 1,2 1,9 20 20" 2,0 2,0 2,0
RGW-Lander 43,7 160,9 368,9 508,1 617,1 626,5 608,3
Erdgas - Mrd. m3
A X_ 0,5 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0
0,2 0,5 5,0 5,8 6,0 57 6,0 54
3,2 10,0 24,0 31,6 333 37,0
Tschechoslowakei 0,0 1,4 1,2 0,9 0,6 0,8 ,0,7 0,7
UdSSR ... 54 42,2 184,5 269,6 405, 5474 599,2 639,4
Ungarn.... 0,4 0,3 3, 52 6,1 6,9 7,5 71
RGW-Lander 9,2 54,4 218,7 313,2 451,8 597,8

1) Steinkohlen- und Braunkohlenkoks, brutto, 6 ProzeQt Feuchtigkeitsgehalt. - 2) EinschlieRlich Gaskondensat, Ungarn ohne Gaskondensat; Rumanien

1985 ohne Gaskondensat.



